Tema: UccneposaHue rpaukoB

! (OYHKLINW




Hanpute obnactb
* onpeaeneHns MyHKUNK:




Hanaute obnactb 3Ha4YeHUS




Hanaute KkoopanHaThl TOYEK
| nepeceyeHunst ¢ 0CcsIMMU KoopauHaT:




Hanamte npoMexyTku Bo3pacTaHus
N yobiBaHNS PYHKLMNN:




i CamocTosTenbHas paboTta

BapuaHT 1
1)D(y)=[-5;3]
E(y)=[-3;3]
2)Hn yeTHas, HM HeyeTHas
Henepunoanyeckas
3)(-4;0)(1;0)(0;-1,5)
4)y>0 ,[-5;-4) n (1;3]
Y<0,(-4;1)
5)YBo3p. [-2;3]
YybbiB.[-5;-2]
6) Xmin=-2
Ymax=-3

MNocTpouTe rpacdhmk pyHKUMM NO NpeanoXKeHHOMY ONMUCAHUIO

BapuaHt 2
1)D(y)=[-4,4]
E(y)=[-3;3]
2)Hn yeTHas, HM HeyeTHas
Henepunoaunyeckas
3)(-2;0)(3;0)(0;2,5)
4)y>0 ,(-2;3)
Y<0,[-4;-2);(3;4]
5)YBo3p. [-4;1]
YybniB.[1;4]
6) Xmin=1
Ymax=3



* Nposepb cebs!

BapuaHnTt 1 %

BapuaHT 2




Mccnepyute n noctponTe rpaduk




*HOMaLIJHee 3a7aHue:

N214 (a, B);
N215 (6, B);
N212 3(r)
Ctp. 94



